
Data presented here are drawn from a national web survey, written by Power to Decide and conducted using Google Surveys, September and October 2017. Interviews were 
conducted among 2,056 respondents who volunteered to participate in Google online surveys and polls, and data are subsequently weighted to reflect the demographic 
composition of men and women ages 18 and older who are internet users. Google’s reports state a margin of error of +/- 2.1% at the 95% confidence level, which provides a helpful 
indication of the variability in these results; however, we note that because the sample is based on those who initially self-selected for participation, this estimate rests on a specific 
set of statistical assumptions about the selected sample, rather than the standard methodology for random probability sampling. Numbers may not sum to 100 due to rounding.

Nine out of 10 adults agree that if young people have the 
power to decide when and under what circumstances to get 

pregnant, they have more opportunities and are better able 
to realize their full potential.
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94% of adults agree that everyone should have the power 
to decide if, when, and under what circumstances to get 

pregnant, including:
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87% of adults agree with the statement: birth 
control gives me the power to decide my future.

87% of adults agree that everyone deserves the power to 
access the full range of birth control methods, no matter who 

they are, where they live, and what their economic status is.

We believe in young people. We believe in their dreams, the goals they set, the way they intend to 
live their lives. We believe that nothing should stand in their way. That’s why we are committed to 
ensuring that every young person has the power to decide if, when, and under what circumstances 
to get pregnant. We are Power to Decide, the campaign to prevent unplanned pregnancy. 
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Power to Decide,

SUR   EY SAYS
t h e  c a m p a i g n  t o  p r e v e n t  u n p l a n n e d  p r e g n a n c y
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